

Виходить у Львові
до дня (крім неділі і
ср. зат. свят) о 5-ій
годині по полудні

РЕДАКЦІЯ

і Адміністрація: ули-
ця Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш ержавковані
РУКОПИСИ

ВЕРТАЮТЬ ЄС ЛИШ БА
окреме жаданє і за зложє-
нєм оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ

новапсчатати вільні від
оплати почткової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі днешнягів
пасаж Гавемана ч. 9 і
в н. ж. Старостнах на
провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року К 2.40
на чверть року К 1.20
місячно . . . К—40
Поодинокє число 2 с.
8 почтвовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року К 5.40
на чверть р. К 2.70
місячно . . . К—90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

З палати послів — з балканського півострова.—
Ситуація політична.

В палаті послів в нарадах над законом про заосмотрене говорили п. Єржабек і міністер краєвої оборони Георгі, котрий зазначив вагу закона і виказав поступ, який він містить в порівнянню з дотеперішним станом. Міністер просив поладити его скоро.

Потім говорили пп. Фресль і Шумаєр.

На початку засідання п. міністер скарбу Залєський відповів на інтерпеляцію п. Ліхта в справі побоюваня ізза подвійного оподаткованя, яке може виринути з приміненя закона про особисто-доходовий податок і нові угорські податкові закони. Міністер заявив, що ведуться переговори з угорським правительством і нема щодо того причини до побоюваня.

П. Герман іменем польского Кола зложив таку заяву: Уважаємо закон оправданим так з огляду на погрібну гуманітарність, як також і на теперішні часи і відносини, в яких находимо ся. Тому в комісії заявили ся ми за законом і також в палаті будемо за ним голосувати.

По промові посла Ванька дискусію замкнено і вибрано генеральних бесідників Парє-

ра (хр. с.) „за“ і К. Левицкого „против“ і потім наради перернано.

Як доносить комунікат віденьского бюра кореспонденційного, міжнародне положенє не змінило ся в посліднім часі, що вже кілька разів стверджено з компетентної сторони, а тільки довгим треванєм кризи, яке викликало у деякої часті публіки велике знетерпелєвєне, можна собі витолкувати то, що розходять ся численні поголоски, які значно причиняють ся до збільшеня і так вже великого занепокоєнєня. І так від якогось часу в ріжних кругах говорять о напруженю між Австро Угорщиною а Росією, а в звязи з тим о близьких задирках між обома тими державами. В наслідок того настали на жалє в економічнім життю монархії непокоячі побоюваня, які непотрібно спричинили великі шкоди. Маємо тепер із найбільше компетентної сторони повновласть заявити, що ті поголоски зовсім неоправдані, що нема бесіди, немов би стан річий заострів ся, що отже побоюванє, які частє населєня лучить з подібними сензацийними донесєнями, суть рішучо безосновні.

Мимо того праса, як австрійска так і сербска, виступає взаїмно супротив себе з великою пристрастїю, а також російска праса нападає на Австрію.

З Балєану доносять віденьскі часописи ріжні сензацийні донесєня, які відтак показують ся неправдивими. І так пр. розписують ся

они о мнимім громадженю сербских войск на австрійській границі, хоч урядово тим вістям заперечують.

„W. Allg. Ztg.“ в статі п. з. „Так дальше бути не може“, пише, що теперішньому становищу треба як найскорше зробити кєнець в спосіб, який би і на будуче виключив всякі подібні кризи. Не може бути, аби велика держава кожних 3 літ була виставлена на господарскі кризи, коли то подобає ся малому сусідови. Уже в часі анексії поведєна Сербї здержало господарскій хід життя у нас, инїї повтєряє ся то сємо. Нічо дивного, що населєня пре до рішеня і не хоче стерпіти примх малого сусіда. Наближає ся рішаюча хвиля. Сербскі міністри не будуть вже мати часу на розмови з днешнікарями, замість неурядових справєдань будуть мусіли прийти урядові заявлєня. Рішенє вже дуже близьке.

„Morning Post“ доносить з Софїї, що мирова конференція буде годовно займатися означєнєм нових границь Туреччини. Пізнійше займе ся також подїлом здобутих територій поміж поміж поодинокі держави. В тій нараді над сею другою справою буде Туреччина виключена. На инїім місци містить та сама часопись телеграму з Софїї, де висказує своє переконанє, що рівночасно з мировою конференцією будуть вести в Лондоні наради комісії амбасадорів. Се улєкшить переговори о стільки, що амбасадори порішають з яких тєчок мир має

5)

Мачоха.

(З італіянського).

(Дальше).

Коли служниця з своїми синими і затишними устами, які викривлювали ся при говорєнню, зі своїми фальшивими поглядами зпід лоба, пішла розповісти вість в цілїм сусідстві, на площі сьв. Апостолів, в склепєках, на улицях—всюди, помімо глумливих єї слів і пояснєнь та відступних вастєрежень, було загальне вдоволенє. Безвєстанне гляденє на ту любов вірну, непобориму а нещасливу розжалобило серця сусідів і обудило в них величєзну симпатію для суджєних.

— Пані Габриєля здобула ся на сьвяту постанову — сказала Пєппіна Рєнавдо, добродушна і прихилєна жєнщина, торгуючи в сїнях кошкє морєль, з котрих мала робити компот.

— Нічо нема сьвятого перед Богом! — відповіла поважна служниця і відійшла.

Помімо свого глузу і їдкогє оповіданя, всюди бачила усміх на лицах тих, котрим сказала о будучім подружю.

— Слухай, — говорєла пані Орєолїна, утомлєна своїм станом і страшєною спєкою — слухай Кармінєдль, таку мені то робить радїєть, як колиб Клярєтта була мєвою власною

дитиною. Супружє, то неволя, мій Боже, так! Але треба кєнчє, щоби всі дівчата перейшли через те.

— Всі, ні! — відповіла кєсло служниця.

— То правда, то правда; зависить то від случая — відповіла лагодячи пані Орєолїна, котра мусіла зі всіми бути в добрих відносинах. — Але часом лучає ся...

Навіть старі панни, сєстри профєсора англійского язика, зпєза щєб вікон трєтого поверха виявили Клярєтті своє вдоволенє, перєсилаючи їй веселі поздоровлєня.

Суджєна похилювала голову і червонїла. Тепер всі, котрих стрічала на сходах, на подвірю, на улиці, брали участь в єї радєсти, складали горячі жєланя, стискали єї за руку, цілували і питали ся, „коли буде весїла“. Одного дня, коли пані Габриєля виїшла перед нею, дон Вінчєнтє і пані Єлїсавєта задержала єї в брамі, аби їй оповісти, як уложило ся їх власнє подружє, старє подружє, о котрим оповідали, як о якім величєзнім частю, перебиваючи собі взаїмно, аби собі точно пригадати солодкі слівця висказані колись. Іншого дня, візникє княжєня Сантобуоно, зложивши їй своїм батогом лицарскій поклієв, в промові повній компліментів, жєртвував ся їй з своїм повозом, аби в день вінчєня завєзти єї до бурмістра і до цєркви. Одної недїлі хятрий захристиян сьв. Апостолів призвав ся, що не сказавши їй наперед, замовив трїдєннє богєслужєня на єї інтєкцію, аби була щаслива з ласки Бога і

з волі мачохи. А прачка одного раня видячи єї, як виходила на балькон, крикнула до неї весєло, махаючи зєлїзком над прасованою сорочкою:

— Любов, любов!

Клярєтта чула, що з всіх сторін окружає єї прихильність і опускала голову, аби укрити зворушенє. В єї серци містило ся великє щастє, але якєсь неяснє недовірє заправляло его безнастанним огірчєнєм. Тимчасом о скілько здавало ся, жєтє єї було самим щастєм. Джєванніно, уважаний єї законним суджєним, миг до неї писати, кїлькє лиш хотів і дієставати єї відповіди. В четвєр і в недїлю вечєром приходив до дому і полєшав ся три або чотирі години; коли молода дівчина виходила з дому, був о тїм повідомлюваний і уладжував ся так, аби миг єї стрітити на улиці, немов би случайно, прилучуючи ся до обох жєнщин і супроводжуючи їх всюди, чєму пані Габриєля зовсім не противила ся. Коли ішли до театру, опікував ся ними, носив льєрнетку, помагав здохмати плащі і смирно сидів в глєбині льєжї.

Правду кажучи, пані Габриєля була все присутна при стрічи залюблєних і не віддаєвала ся ні на хвилю; але такий був звичай і ні одно ні другє не думало на то жалувати ся. Впрочім, що їм надїла єї присутність? Засїдала в столовій комнаті при округлїм столі, на якім стояла лямпа прикрита заслоною. Клярє-

складати ся. Великі держави візвуть правдоподібно балканські держави, щоби цілу справу зачали на ново обговорювати, бо деякі точки могли би вицяти не по думці європейських держав. Догадують ся, що поділу здобутих територій не переведуть після умов, заключених перед війною. Інші болгарські телеграми доносять, що король Фердинанд не противив би ся ульокваню Сербії над сфейским морем, коли би європейські держави не згодили ся на адриатичну претензію.

„Reichspost“ в статі, очевидно інспірованої, обговорює ситуацію і констатує, що зайшли щоправда різні нові події, але не змінили загального положення. Нові факти такі: негода між балканським союзом, пропозиція англійського кабінету в справі конференції амбасадорів, що має ся відбутися в Лондоні, в тім самім часі, коли будуть вести ся мирові переговори, котрих вислід буде дуже важний для дальшого уложення відносин. Заходить лише побоювання, що коли переговори потревають довший час, напружене буде невиносиме. Бо вже й тепер непевний стан дуже коштовний. Точка тяжкості далше лежить в Росії. Ходить о те, щоби Росія виразно дала Сербії пізнати, що не може числити на неї. Та тепер діє ся так, що Росія з одної сторони накладає Сербію до поміркованя, а з другої, коли Сербія починає виявляти недовіра, за посередництва Гартвіга поспирає її домагання. Була би то цілком гарна забавка, коли би не пожирала мільонів. Австрія не може ждати чи Сербія під пресією великих держав не уступить ся случайно в останній хвилі. Вияснене ситуації мусить послідувати скоро.

Бідгорська піурядова „Самоуправа“ пише, що австрійська праса роздувала непотрібну справу консуля Прохаски, а тепер мусить мовчати. Таксамо неоправданий був закид спізнєня звіту консуля Едля. „Reichspost“ передаючи сю статю, додає, що Сербія дізнає ся ще в час про виследи урядового слідства Австрії, а они не будуть їй приємні.

Проф. університету з Букарешту пише в

„Reichspost“, що Румунія мусить опирати ся о тридержавний союз, котрий розпоряджає 7 мільонами багнетів. Іти нині в Росію значило би для Румунії поповнити самоубійство.

НОВИНКИ.

Львів, 9 грудня 1912

— **Іменована.** П. Міністер скарбу іменовував в етаті департаменту рахункового і фінансово-рахункового Міністерства скарбу грошоворічного радника скарбового, Анатоля Виборовського, радником скарбовим.

— **Затверджене вибору.** С. Р. Цесар затвердив вибір Ст. Лонжинського посесора в Залучу на презеса Рада повітової в Коломиї

— **Заказ військових знімок кінематографічних.** Дійшло до Міністерства війни, що в різних кінематографах представляють військові сцени, котрі зі вгляду на невідповідний вибір або також на злу репродукцію нарушують повагу армії. Коли би крім того могла бути представлявані публично знімки сцен військових дискретної натурі, видано зарадження, що від тепер на кінематографічні знімки в касарнях, на площах вирав, підчас маневрів і т. д. треба мати призволенє Міністерства війни. Знімки в полудневих провінціях і в районах кріпостних суть взагалі недоволені. Фільми такі будуть конфісковані.

— **Ліцитація.** Дня 16 грудня с. р. о год. 9 відбуде ся в магазинах товарних стачії у Львові публична ліцитація невідобраних пересилон, як: вігн, роздівки, вино, розоліси, заліза, сукна, чоботи суковані, рури і т. п., о скільки не вістануть аж до того часу викуплені.

— **Обікража церковної каси.** В ночі з дня 3 на 4 с. м. невідсліджені доси злодії розбили вертгаймівську касу церковну в Воли Миговій і забрали з неї готівкою 3540 К.

— **Львівський руский театр в Перемишлі** під дирекцією Йосифа Стадника (Сала „Людогов Дому“ Початок о год. 7½, вечером)

Ві втерок дня 10 грудня „Филі моря і любови“, клясична трагедія в 5 діях Ф. Грільпарцера.

В середу дня 11 грудня „Оповіданя Гофмана“, опера в 4 діях в прозьомом К. Офенбаха.

— **Крадежі і арештованя.** В латинській катедрі арештовано вчера злодія Павла Бігуна в хвилі, коли одній з пань, яка молила ся, витягнув з кишені пенярес, в котрій було 18 К. — Агент поліційний Скочилас довідав ся, що служниця Михайлина Гейно привезла до сторожяхи дому ч. 5 при ул. Супінського дві валізи і ключонок гардероба та біля дамского Агента арештував Гейнівну і забрав всі річі вартости кілька сот корон на поліцію. Тут показало ся що були то річі вкрадені пані Людмилі Дядицькій, у котрої Гейно служила, і локаторам дому ч. 7 при ул. Забликевича. — До шянку під ч. 1. при ул. Колонтая вложив ся через вікно виставоє злодій і вкрав 10 кілогр. вуджєнин і кілька фляшок горівок вартости 60 кор.

— **Смерть внаслідок нещасливої пригоди.** Дня 2 с. м. вечером їхав гостинцем з Грималова до Лежанівки гр. кат. парох о. Володимир Куницький. На гостинця счолошили ся коні, котрі нагло скочили в бік і ввернули візок, внаслідок чого о. Куницький випав на дорогу і погіб на місці. О. Куницький мав якраз перенести ся з Лежанівки на нову парохію в Зарудю.

— **Убийник двох дівчат, мурляр Щуцький,** котрий і себе постріляв, буде мабуть жити. В суботу виконано на нм операцію і виїмлено жулю з голови. Щуцький по операції відаяскав притомність.

— **Нещаслива пригода.** Підчас пересуваня возів товарних на черновецькім двірці у Львові дістав ся в п'ятницю робітник З. Маркевич під колеса одного з возів, котрі розторощили йому ліву ногу. Тяжко покаліченого відвезла погетівля ратунькова до шпитала.

— **Значна згуба.** На улиці Академічній межі домами ч. 12 а 6 згублено з перстєня великий круглий брилянт ваги звиш 3 каратів, синьої краски, вартости 4000 корон. Знахіднякови обіцяють заплатити 300 корон нагороди.

— **3 салі судової.** В п'ятницю вечером закінчала ся в львівськім суді нова карна розправа против Павличука і Секули, котрих в червні сего року засуджено на кару смерти через повішенє за убита поліційного мужа довіря Тота. Сим разом допустив трибунал питанє, чи то було лиш звичайне позбавленє життя чоловіка без наміреного уложеного згорі пляну его убия. Судії на питаня що до убий-

ретта робила пильно шильцем, головню, аби укрита нервово дрожая рук. Пані Габриєля раз в свійй то загов в червоній сукни, обвучена золотом і тяжкими каменями, порушала великим чорним віяром, на котрім блищали срібні мушки, Джованніно жрутив папіроси і курив ліниво.

Були то вечері повні прикати. Кляра чула тоді, що несмак і недовіра, які затроювали єї радість, шедали; очи Джованніно творила довокла неї атмосферу ніжности, голос Джованніно, котрий від часу до часу переривав тишину, пестив єї як подих любови, а коли говорив тим голосом незвичайним і привітним, який мав, переставала мимохіть працювати, єї руки ставали неподвижні, між тим як фляга крови напливала їй до лица.

Мачоха, від хвилі коли дала свій дозвіл, виявляла все несподівану ласкавість, але по стійну. Здавало ся, немов би нагло в наслідок яких чарів Джованніно зробив конець тій глибокій ненависті і ворожді, яка панувала між мачохою а пасербичею, і що один і той сам чар улагодив тверде серце пані Габриєлі і здобув бунтівниче серце Кляретти. Вечері, в котрих Джованніно не мав дозволу відвідувати їх, пересиджували обі жєнщини разом, але тоді Кляретта бувала звичайно трохи зденервована, а пані Габриєля повіхала, забуваючи порушати віяром, щоби при тій нагоді полжєсувати перстенями.

Все о тій самій порі вечером дзав ся чути свист з площі св. Апостолів, солодкий і проливуючий. Кляретта, дрожая ціла, шептала з тиха:

— То він!

— То він — говорила голосно пані Габриєля.

Справді був то Джованніно, котрий ішов не маючи ще иншого робити, до каварї Ле Порт Сен-Жанвіа, найславнійшої в тих часах з причини неаполітанських сорбетів, куди товпаня сходили ся міщани, кушці, дрібні обивателі і свещеники.

Джованніно свистав, даючи знак, що переходить від домоу, а то мало значати:

„Ось я, люблю тебе, памятай!“...

Кляретта була одушевлена.

— Куди він іде о тій порі? — спитала мачоха по хвилі.

— До каварї — відповідала спокійно Кляра.

— Так, видавати гроші! — воркнула пані Габриєля.

Кляретта гляділа на неї просто в очи, але нічого не говорила. Задержала підлеовиту свою давнійшу гордість і не могла здобути ся, щоби відповісти, що коли би пані Габриєля позваляла Джованнінови приходити частійше вечером, він не ходив би до каварї видавати гроші, бо така відповідь подавала на просьбу, а она рішила ся не просити мачохи о вічо. Певно, що хвилі щастя, якого називала тепер, здержували в єї вдячнім серці обурєне і непошанованє, яке від давна мала против той жєнщини, а однако спомини журб вітця і своїх ще не затерли ся. Не хотіла рішучо о нічо єї просити. Коли але осудила свою мачохоу, коли мала до неї упередженє, була вині готова признати, що помиляла ся, але просити єї о прислугу, о ласку, ніколи! І замкнула ся в собі, крила ся з своєю надто врадливою вдачею, ви-

ключною, упертою, спосібною до зворушеня, але неспосібною забути.

Пані Габриєля, розлючена, ударяла віяром о поручє фотелю. Вкінци роздражєна мовчанєм Кляри і рівнодушностю єї лица, на якім не порушила ся ні одна черта, клякала Кармінеллю. Служниця дрімала в кухні, пошептуючи молитви.

— Зможю святий рожанець — говорила пані Габриєля, не рушяючись з фотелю, в котрім потонула.

Тоді брала служниця крісло, влякала на підлозі, опирала ліктями на єго солом'янім сидженю, ховала лице в долоні і розпочинала відмовляти „тайни“.

Пані Габриєля слухала з увагою, порушючи з легка устами, немов би шептала слова. Кляретта переставала працювати, клала роботу на мармурній консолі і прислонювала очи рукою, аби зібрати мисли.

— ...fructus ventris tui, Jesu — кінчили небезжєно служниця все тим самим голосом.

— Sancta Maria... — додавали обі жєнщини, пані Габриєля голосно, а Кляра тихо.

Кли слідувала єктєнія до Прєсвєятої Діви, Кляра також влякала, опираючи ся на кріслі як Кармінелля. Лиш пані Габриєля не змінювала постави; задля товстости тяжко було їй вклякати, але похиливала ся трохи наперед, на знає пошанованя.

(Дальше буде).

ства відповіли 7 голосами проти 5 ні, а що до випадкового позбавлення життя 12 голосами так. Председатель оголосив тоді вирок, засуджуючий Павличука на 8 літ тяжкої в'язниці, обшуканої постами, темницею і твердим ложем, а Секулу на 5 літ такої самої тяжкої в'язниці. До кари вчислено обом слідчий арешт, в котрім пересиділи більше як рік. Підчас розправи замкнено в слідчій арешті на внесене прокуратора 17-літню Агаю Відацьку, котра в слідстві зложила обтяжуючі зізнання, а на розправі все то відкинула і признала ся до того, що говорила неправду.

Перед судом присяжних відбуває ся нині карна розправа против Івана Василюшка, обжалованого о злочин побиття на смерть, якого допустив ся дня 23 го вересня с. р. на особі Стефана Онишакка в Сивляці в часі весілля, яке відбувало ся у одного з тамешних господарів. Підчас того весілля поперечив ся Василюшко з Онишакком, котрий вдарив его в лице. Василюшко постановив за то зістити ся, вийшов на двір і сховав ся, а коли небавком опісла вийшов і Онишак, Василюшко вискочив із своєї криївки і вдарив его каменем так сильно в голову, що убив его на місці.

— „Господарська Часопись“, одинокий український ілюстрований рілляничо-господарський двотижневий, орган Краєвого Товариства господарського „Сільський Господар“ у Львові. Виходить кожного 10 і 25 го місяця. Передплата на цілий рік 4 К., на пів року 2 К.

Сотрудниками „Господарської Часописи“ є фахові знатоки рілляничої господарки. В „Господарській Часописі“ читачі знайдуть корисні і поучаючі поради, як упорядкувати, поліпшити господарство і як збільшити его видатність.

В „Господарській Часописі“ друкують ся статі з обсягу різних галузей господарства, а то: рілляництва, садівництва, городництва, сіножатий, пасовищ, пасічництва, хову рогатої худоби безрогої, дробу і т. д.

В „Господарській Часописі“ поміщує ся крім цього офіційальні розпорядження, відомости з діяльності Головної Ради, Філій та Клубів Товариства.

Рівнож поміщують ся приватні оголошення і анонси по ціні 20 сот. від рядка дрібним друком чотири рази ланого; шеста часть сторони 8 К., четверта часть 12 К., трета часть сторони 15 К., половина сторони 20 К., Ціла сторона 40 К. При більшеразовім поміщуванню оголошення уділяє ся опуст.

Щоби оминати накопичення роботи з початком нового року з виготовленням адрес і т. д., поспішити ся з надісланям передплати на р. 1913. Хто надішле передплату на 1913 р. перед днем 31 грудня с. р., сей одержить безплатно ілюстровану книжку: „Годівля курий“, написав Григорій Герман, в ціні 1 К.

Передплата на рік 4 К., на пів року 2 корони.

Адреса „ГОСПОДАРСКОЇ ЧАСОПИСИ“: Львів, ул. Зіморевича 20.

Телеграми.

Ростов над Доном 9 грудня. У віддалі 15 верств від міста доквано напад на поїзд поштовий. Напастиками заранили трох подорожних і платника тов. Тарамоновича, котрому забрали 55.000 рублів.

Одеса 9 грудня. (Пет. Аг.) На запитанні міністра торгівлі заявив бурмістр, що запаси вугля вистануть ще до січня. Лиш привіз вугля із заграниці може недопустити до грозячої кризи.

Константинополь 9 грудня. Французский кружляк „Victor Hugo“ причалив до Галіполі, де схоронило ся багато селян.

Константинополь 9 грудня. Холера знов сильнійше виступає. В п'ятницю зголошено у-

рядово 50 занедужань а 48 случаїв смерти серед міського населення. В протягу місяця стверджено урядово 1143 занедужань а 578 случаїв смерти. Мечет Софії, котрий був повен недужих, остаточно опорожнено і дезинфекціоновано.

Константинополь 9 грудня. Зачувати, що віцеадмірал Галіль паша буде іменованим міністром маринарки. Має він зажадати повної свободи акції в цілі реорганізації міністерства та іменованя нових командантів майже всіх великих кораблів.

Константинополь 9 грудня. Нотаблі альбанські поилишили тимчасовому правительству в Альбанії рішене, чи Альбанія має вислати окремого делегата до Лондону в цілі слідження ходу мирової конференції.

Атини 9 грудня. Агенція Атинська стверджує, що чуток о бомбардуванню Вальони поляє ся слідуючим епізодом: Перед кількома днями командант корвети „Пенеос“, котрий мав приказ блокувати побережжя, добачив на березі громаду озброєних людей. Побожуючись атаку „Пенеос“ стрілив кілька разів з пушок а тоді ті люди вивісили білу хоругву і заявили, що не суть турецькими войками і не мають ворожих намірів. Нікого не зранено.

Надіслане.

Colosseum Германів

Від 1 грудня 1912 р.

НІКОЛИ ЩЕ НЕ ВИДАНЕ!

The Mc Baus зі своїми сензаціями електричними. — Astoria & Capt. Bill Zenkius, феноменальні стрільці. — Vandinoff and Mdle Lopic, знаменитий маляр транспарентів. — Rainer, 14 Тирольців. — Залота підв'язка, оперетка. — André Paletier, незрівняний наслідувач. — 6 Oetlessy, мадярска дружина. 10 атракцій.

ВІТОГРАФ і т. д. і т. д.

В неділі і свята 2 представлення о годині 4 і 8 вечер.

Білеті можна вчаснійше вабути в Бюрі дневників ПЛЬОНА, ул. Кароля Людвика 5.

Подорож довкола землі.

Весела товариська гра для науки і забави. Накладом Руского Товариства Педагогічного, Львів, 1910. — Ціла гра гарно обдуманна. Она незвичайно цікава, займаюча, а до того дуже навчаюча. Складає ся з трох частий: 1) землі, на якій означені головні місця, до котрих мають загостити подорожні, 2) гранки, призна чепой до кидання і 3) чотирох подорожних: піхотинця, наколесника, самохідника і козака. Подорожні виїздять рівночасно зі Львова, з площі св. Юра і по довгих пригодах в по дорожжя довкола землі, вертають назад до Львова перед Бурсу Р. Т. П. на ул. Потоцького. Гра незвичайно складна і вправляє знаменито думати і пам'ять. Надає ся дуже до забави дітей, а навіть старших. При тім звертає увагу на розбуджене патріотичних чувств грача. Девіза гри така: „Ідьте, любчики в світ, навчайтесь в чужих людей розуму і вертайте чим скорш домів, просвічати рідну любу Україну.“

Щоб і ми, якдругі в світї, Засіяли у просвіті, Шляхом поступу ішли, А навчившись між чужими, Працювали над своїми, Крашу долю віднайшли.“

Рух поїздів залізничих

обов'язуючий з днем 1 мая 1912 р. після часу середно-європейского.

Замітка. Поїзди поспішні означені г р у б и м друком. Години нічні від 600 вечером до 559 рано означені підчеркнутим чисел мінутових.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

До Кракова: 12³⁵, 3⁴⁰, 8²², 8³⁵, 2⁰⁵ §), 2⁴⁵ 3⁴⁵ *) 5⁴⁶ †), 6⁰⁵, 7⁰⁰, 7³⁰, 11¹⁰.

*) до Ряшева. §) від 15/5 до 30/9 включно що дня. †) до Мшани.

До Підволочиск: 6¹⁰, 10³⁵, §2¹⁶, 2²⁷, 2⁵⁰ †), 8⁴⁰, 11¹³.

†) до Красного. §) від 15/5 до 30/9 включно що дня.

До Черновець: 2⁵⁰, 6¹⁰, 9¹⁵, 9³⁷, 2²⁵, 3⁰⁵ *), 6²⁸ †), 7⁵⁸ †), 11⁰⁰.

*) до Станиславова. †) до Коломиї. *) до Ходорова кожного попередного дня перед неділю і святком.

До Стрия: 6⁰⁰, 7³⁰, 10⁰² §), 1⁴⁵, 6⁵⁰, 11²⁵. §) Від 16/6 до 8/9 включно лише в неділі і рим. кат. свята.

До Самбора: 6⁵⁸, 9⁰⁵, 3⁵⁰, 10⁵⁶.

До Сокаля: 7³⁵, 2²¹, 8⁰⁰, 11³⁵ *).

*) до Рави рускої (лише в неділі).

До Яворова: 8⁴⁰, 5⁴⁵.

До Підгаєць: 5⁵⁵, 4⁵³.

До Стоянова: 7⁵⁵, 5²⁰.

з двірця „Львів-Підзамче“:

До Підволочиск: 6²⁵, 10⁵⁵, 2²⁹ *), 2⁴² 3⁰⁷ †), 9⁰¹, 11³⁰.

†) до Красного. *) від 15/5 до 30/9 включно щодня.

До Підгаєць: 6⁰⁹, 1²¹ *), 5¹⁵, 10⁴⁰ §).

*) лише до Винник. §) до Винник лише в суботу і неділю.

До Стоянова: 8¹², 5³⁸.

з двірця „Львів-Личаків“:

До Підгаєць: 6²⁸, 1⁴⁰ *), 5³⁶, 10⁵⁹ §).

*) лише до Винник. §) до Винник лише в суботу і неділю.

Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова: 2²², 5⁴⁵, 7²⁵, 8⁵⁰, 10⁰⁵, 1¹⁰ *), 1³⁰, 2⁰⁰ §), 5⁴⁰, 7²⁵ †), 8²⁵, 9⁵⁰.

*) з Тарнова, §) від 15/5 до 30/9 включно щодня. †) з Мшани 15/5 до 30/9 включно щодня.

З Підволочиск: 7²⁰, 11³⁰, 1⁵⁰ §), 2¹⁵, 5³⁰, 10³⁰, 10⁴⁸ †).

†) з Красного, §) від 15/5 до 30/9 включно щодня.

З Черновець: 12⁰⁵, 5¹⁵ §), 5⁴⁵ †), 7⁴⁰, 10²⁵ *), 1⁵⁵, 5⁵², 6²⁶, 9³⁴.

*) зі Станиславова, †) з Коломиї, §) з Ходорова кожного слідуючого дня по неділі і святком.

Зі Стрия: 7²⁸, 11⁴⁰, 4²⁵, 6⁴⁵, 10¹⁹ §), 11⁰⁰ §) від 16/6 до 8/9 включно лише в неділі і рим.-кат. свята.

З Самбора: 7⁵⁰, 9⁵⁵, 2¹⁰, 8³⁰.

Зі Сокаля: 7¹⁰, 1²⁵, 7⁵⁷.

З Яворова: 8¹², 4²⁰.

З Підгаєць: 11¹⁰, 10²⁰.

Зі Стоянова: 10⁰¹, 6³⁰.

на дворець „Львів-Підзамче“:

З Підволочиск: 7⁰¹, 11¹¹, 1³⁶ *), 2⁰⁰, 5¹⁰, 10¹², 10³¹ †).

†) з Красного, *) від 15/5 до 30/9 включно щодня.

З Підгаєць: 7²⁶ *), 10⁴⁹, 6²⁹ *), 10⁰¹, 12⁰⁰ §).

*) з Винник, §) з Винник лише в суботу і неділю.

Зі Стоянова: 9⁴², 6¹¹.

на дворець „Львів-Личаків“:

З Підгаєць: 7⁰⁸ *), 10³¹, 6¹¹ *), 9⁴¹, 11⁴³ §).

*) з Винник, §) з Винник в суботу і неділю.

За редакцією відповіжє АДАМ КРЕХОВЕЦЬКИЙ.

О Г О Л О Ш Е Н Я.

Мід! Мід!

густий 7.50 К, густо цинна патока, „раритас“ (лишень моя спеціальність) 8.50 К. Шампан з яблук, старий знаменитий 5.84 К. Всього за 5 кгр.

Франко.
КОРЕНЕВИЧ,
емер. учитель Іванчани.

**Містове Бюро
зелізниць держав.**
у Львові, улиця Ягайлонська 3
продає білети на всі залізниці в краю і за границею.

**Товариство для винайму
піль і господарств**

в Оломуцу

Стоваришене зареєстр. з обм. порукою

приймає вкладки на 5 процент і више, як також зголошеня о винаймлене господарств.

Уділи членів по 100 К.

Дивіденда 6 — 8 проц.

Урядує щоденно в Оломуцу: Долішний Ринок ч. 17.

Михайло Скірка

римар і сідельник
у Відни III. Реннвог ч. 38



поручає

богатий вибір сідел і всякої упряжі для коний, а також торби до подорожи, ручні куферки, пуляреси, торбинки для дам та всілякі вироби зі шкіри.

Ціни приступні.

Ст. Соколовського

Головне бюро дневників

і оголошень

у Львові улиця Ягайлонська 3.

приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може принимати оголошеня виключно лиш ся агенция.